

8 Марта

Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками и украшен россыпью цветов.

Накануне дня 8 марта в группе №5 прошел праздничный утренник «Карлсон и Малыш в гостях у ребят». Он был подготовлен воспитателями Зинаидой Елиной, Анжеликой Малышевой, Натальей Хоменко совместно с музыкальным руководителем Розой Балакиной.

На празднике у ребят побывали «Малыш» и «Карлсон». Они весело играли с детьми в «Жмурки», танцевали, играли на музыкальных инструментах. Ребята читали стихи о маме, пели песни, и все вместе приготовили праздничный торт.

Утренник подарил всем хорошее весеннее настроение, улыбки и смех.

В завершение праздника дети подарили мамам - сотрудницам тюльпаны, сделанные своими руками.







